
                                                         
 

 

 

Cea de-a 3-a Școală de iarnă și Conferința finală a proiectului ProCESS  

      

 

În perioada 22 – 25 ianuarie, va avea loc evenimentul de închidere al proiectului ProCESS 

început în urmă cu trei ani. Coordonat de Universitatea Catolică din Lyon, Franța, proiectul 

de tip Erasmus+ reunește trei universități partenere: Universitatea de Științe Aplicate JAMK, 

Finlanda, Universitatea de Business, Artă și Tehnologie RISEBA, Letonia, Universitatea 

Tehnică din Cluj-Napoca UTCN, România. Companii partenere: Sanofi, Franța,  De KLAUSEN, 

România, Keskisuomalainen, Finlanda; Latvijas Pasts, Letonia; PerformanSe, Franța. 

Evenimentul cuprinde cea de-a 3-a Școală de iarnă a proiectului ProCESS și Conferința 

Finală.  

 

Obiectivul major al proiectului a fost să dezvolte și să testeze o metodologie inovativă 

(metodologia ProCESS) pentru rezolvarea problemelor manageriale complexe, utilizând 



                                                         
abilitățile soft, denumite în proiect abilități SES (senzoriale, emoționale și spirituale), pe 

lângă cele analitice. 

La Școala de iarnă participă toate cele 16 echipe de studenți ProCESS, mentorii academici și 

mentorii din companii. Aceștia au lucrat împreună începând cu luna septembrie 2023, 

pentru a rezolva cele patru provocări din domeniul afaceri, propuse de companiile 

partenere: Sanofi, De KLAUSEN, Keskisuomalainen și Latvijas Pasts. La acest eveniment sunt 

așteptați peste 100 de participanți: invitați externi, formatori implicați în proiect și 

managerii de proiect ai universităților și companiilor din toate cele patru țări partenere ale 

proiectului. În cadrul Școlii de iarnă, toate echipele prezintă planurile de acțiune pe care le-

au elaborat în cadrul celei de-a 3-a runde de cazuri complexe de management. Prezentările 

rapoartelor finale sunt evaluate de mentorii companiei și mentorii academici, care oferă 

feedback studenților participanți. La final, fiecare student primește un raport individual 

privind dezvoltarea și evaluarea abilităților SES (senzoriale, emoționale și spirituale), creat 

de compania parteneră PerformanSe ,(Franța).  

Un alt eveniment în cadrul săptămânii – multiplicarea rezultatelor proiectului ProCESS, are 

loc marți, 23 ianuarie 2024. La eveniment vor participa invitați externi: universități externe, 

companii și alte părți interesate. Evenimentul include două ateliere de lucru SES, bazate pe 

muzică de pian și teatru de improvizație, precum și prezentări privind: metodologia 

ProCESS, valoarea abilităților SES în afaceri și utilizarea abilităților soft pentru a gestiona 

complexitatea în organizațiile din România. Evenimentul creează un cadru care facilitează 

schimbul de cunoaștere și extinderea rețelei de cunoștințe între participanți: organizații 

invitate, experți, formatori SES și studenți, care au fost implicați în implementarea 

proiectului.  

Joi, 25 ianuarie 2024, este organizată Conferința finală ProCESS care vizează transmiterea 

către  publicul larg, a rezultatelor obținute. În cadrul acestui eveniment, sunt prezentate 

obiectivele Erasmus+ și legătura acestora cu proiectul ProCESS, metodologia ProCESS și 

rezultatele proiectului. În cadrul sesiunii de networking, sunt organizate o conferință de 

presă, o sesiune de postere pentru a prezenta soluțiile propuse de studenți pentru cazurile 

complexe de management și o sesiune de promovare a formatorilor SESS.  



                                                         
Săptămâna se încheie joi, 25 ianuarie 2024, cu o ceremonie de premiere a studenților și 

partenerilor implicați în ultimul an de implementare a proiectului ProCESS. 

 

 

Coordonatorul proiectului din partea UTCN: Conf.dr.ing. Violeta Firescu, Departamentul 

Management și Inginerie Economică, Facultatea de Inginerie Industrială, Robotică și 

Managementul Producției. 

Detalii privind agenda săptămânii se regăsesc aici https://processproject.eu/the-3rd-process-

projects-winter-school-and-process-final-conference-at-tucn/ . 
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